



Índice

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E MODERNIZAÇÃO - SEAMO	2
AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA	2
ERRATA CT 003/2024 - MOBILE AUTOMOTIVA LTDA	2





**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E
MODERNIZAÇÃO - SEAMO**

AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA

**ERRATA CT 003/2024 - MOBILE AUTOMOTIVA
LTDA**

ERRATA ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO,
No EXTRATO DE CONTRATO. Espécie: Contrato nº
003/2024-SEAMO, publicado no Diário Oficial – ANO 4 -
Ed. ISSN 2764-2240, no dia 07 de março de 2024, pag.
749, ONDE SE LÊ “VIGÊNCIA: 28/02/2024 A
28/02/2024”. LEIA-SE “28/02/2024 A 28/02/2025”.
Imperatriz - MA, 08 de março de 2024. Francisco Valdir
Torres. Secretário de Administração e Modernização.

Publicado por: FRANCISCA SHEYLLA CARDOSO DE BRITO

TECNICO EM ADMINISTRACAO NIVEL

Código identificador: 2rkwqktitf20240308120333





Estado do Maranhão
PREFEITURA DE IMPERATRIZ

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Controladoria Geral do Município
Rua Rui Barbosa, 201, Centro
Cep: 65900-440
<http://www.diariooficial.imperatriz.ma.gov.br>

FRANCISCO DE ASSIS ANDRADE RAMOS
Prefeito Municipal

DAVI ANTONIO CARDOSO
Controlador Geral do Município.

Informações: atendimento@imperatriz.ma.gov.br

